PLAYBOY

Pleasure

PRODUCT SPECIFICATIES

PLAYBOY

Pleasure

PLAYBOY

Pleasure

PLAYBOY

Pleasure

MATERIAAL: SILICONEN EN ABS

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN:

XAPAKTEPUCTUKN NPOOYKTA:

PRODUCT SPECIFICATIONS:

FUNCTIES: 10 SNELHEDEN EN RITMES

MATERIAL: SILIKON UND ABS

MATEPUAN: CUITUKOH U ABC NMJTACTUK

MATERIAL: SILICONE & ABS

BATTERIJ: LITHIUM SPANNING: 3.7V

FUNCTIES: 10 SNELHEDEN EN RITMES

®YHKLIMK: 10 CKOPOCTEN 1 PUTMOB

FUNCTIONS: 10 SPEEDS & RHYTHMS

GEBRUIKSTIJD: 35 - 90 MINUTEN GELUIDSNIVEAU: 50DB

BATTERIJ: LITHIUM SPANNUNG: 3.7V

BATAPESA: TUTUEBASA HAMNPAXEHUE: 3.7 B

BATTERY: LITHIUM VOLTAGE: 3.7V

OPLAADINSTRUCTIES: Het is niet nodig om
dit speelgoed voor het eerste gebruik op te
laden. Om op te laden sluit je de USB-kabel
aan het ene uiteinde aan op een stroom-
bron en plaats je het andere uiteinde op de

GEBRUIKSTIJD: 35 - 90 MINUTEN SCHALLPEGEL: 50DB

BPEMSA MOJIb3OBATE/A: 35 - 90 MUHYT  YPOBEHb 3BYKA: 50 1B

USER TIME: 35 — 90 MINUTES SOUND LEVEL: 50DB

OPLAADINSTRUCTIES: Het is niet nodig om
dit speelgoed voor het eerste gebruik op te
laden. Om op te laden sluit je de USB kabel
aan het ene uiteinde aan op een stroom-
bron en plaats je het andere uiteinde op de

VHCTPYKLINSA rno SAPALOKE: Her
HeobBXoOVMOCTN  3apskaTb WIpyLLKy nepen,
repsbIM  MCrionb3oBaHveM.  [1na  3apsapku
rogkroumTe USB kaBerb K UCTOHHUKY MATaHus

NOAKMIOYUTb USB Ha OfIHOM KOHLIE M OMECTTe ApYroi KOHeL, Ha

CHARGING INSTRUCTIONS: It is not
necessary to charge this toy before first
use. To charge, connect the USB cable to a
power source at one end, and place the

other end onto the magnetic charging pins

BEVESTIG USB magnetische oplaadpinnen aan de zijkant BEVESTIG USB magnetische oplaadpinnen aan de zijkant HakonuTens SAPSIIHOE ~ MarHWTHbIE KOHTaKTbI AA 3apAAky Ha GOKOBOM ATTACH USB i T h .
OPLADER van het speelgoed. Het indicatielampje OPLADER van het speelgoed. Het indicatielampje YCTPOWCTBO CTOPOHe UrpyLLKv. CBETOBOM MHAKaTop GyneT CHARGER at the side of the toy. The indicator light will
NAAR PRONGS knippert terwijl het speeltie wordt NAAR PRONGS knippert terwijl het speeltie wordt KayGuam MVIraTe, TOKA MTPYLLIKA SAPMKGETCA, 1 SaropuTed TOPRONGS flash while the toy is charging and become

opgeladen en blijft branden als het volledig
is opgeladen. Het eerste opladen duurt
ongeveer 60 minuten, daaropvolgende
oplaadbeurten ongeveer 90 minuten.
Opladen duurt ongeveer 35 minuten
speeltiid op het hoogste niveau en
ongeveer 90 minuten op het laagste
niveau. Dit speelgoed werkt op een
geluidsniveau van minder dan 50 dB met
een oplaadbare lithiumbatterij van 3.7 V.

GEBRUIKSAANWIJZING

1. Het 1-knops bedieningspaneel bevindt
zich onder het speelgoed, onder het
Playboy-konijnlogo.

2. Druk ongeveer 2 seconden op de knop
om het speelgoed in te schakelen. De knop
licht op en de motor begint in stand-by te
gaan. Druk nogmaals op de knop om door
3 trilsnelheden en 7 ritmes te bladeren.

3. Om het speelgoed uit te zetten, druk je
nogmaals 2 seconden op de knop. Het licht
gaat uit en de motor stopt.

VERZORGINGSINSTRUCTIES VOOR VIBRATOREN
1. Compatibel met Playboy Pleasure - Slick: H2Oglijmiddel en andere op waterbasis
smeermiddelen. Zorg ervoor dat er geen smeermiddelen in het batterijcompartiment
terechtkomen, aangezien dit wel zou kunnen reageren met de batterijen.
2. Voortdurend en constant gebruik van de motor van de vibrator kan leiden tot
extreme hitte. Als je vibrator te warm aanvoelt, schakel hem
dan uit uit en laat het afkoelen voordat u het verder gebruikt. %@’é&gﬁgﬁ?&ﬁ'&"&i{,
. Maak je vibrator na ieder gebruik schoon met ‘
Playboy Pleasure - Clean: Foaming Toy Cleaner en een ‘
warm water spoelen. Droog grondig voordat u het opbergt. ’ ‘
. Bewaar je vibrator apart op een koele, droge plaats a ’
van ander speelgoed, soms als speelgoedmateriaal Li-ion
chemisch met elkaar reageren.

[
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4.Bewahren sie ihren vibrator separat an einem kiihlen,

opgeladen en blijft branden als het volledig
is opgeladen. Het eerste opladen duurt
ongeveer 60 minuten, daaropvolgende
oplaadbeurten ongeveer 90 minuten.
Opladen duurt ongeveer 35 minuten
speeltijd op het hoogste niveau en
ongeveer 90 minuten op het laagste
niveau. Dit speelgoed werkt op een
geluidsniveau van minder dan 50 dB met
een oplaadbare lithiumbatterij van 3.7 V.

GEBRUIKSAANWIJZING

1. Het 1-knops bedieningspaneel bevindt
zich onder het speelgoed, onder het
Playboy-konijnlogo.

2. Druk ongeveer 2 seconden op de knop
om het speelgoed in te schakelen. De knop
licht op en de motor begint in stand-by te
gaan. Druk nogmaals op de knop om door
3 trilsnelheden en 7 ritmes te bladeren.

3. Om het speelgoed uit te zetten, druk je
nogmaals 2 seconden op de knop. Het licht
gaat uit en de motor stopt.

PFLEGEANLEITUNG FUR VIBRATOREN

1. Kompatibel mit Playboy Pleasure - Slick: H20 gleitmittel sowie andere wasserbasierte

schmierstoffe. Achten sie darauf, dass keine schmiermittel in das batteriefach gelangen,
da diese sonst eindringen kdnnten mit den batterien reagieren.

2. Bei standiger nutzung des motors des vibrators kann es zu stérungen kommen

ubermaRige hitze. Wgnn sichihr vibrator. 2u hei apfﬁhlt, wechselnsieihn o4+ e arTERIEUND
ausschalten und abkiihlen lassen, bevor sie es weiter verwenden. MUSSEN RECYCELT WERDEN

3. Reinigen sie ihren vibrator nach jedem gebrauch mit

Playboy Pleasure - Clean: Foaming Toy Cleaner und ein .‘
mit warmem wasser absptilen. Vor der lagerung griindlich trocknen. '. .‘
trockenen ort auf von anderen spielzeugen, manchmal als Li-ion
spielzeugmaterialien

MOCTOSIHHBIM CBETOM, KOrfa OHa MOMHOCTBIO
3apskeHa. MepBoHavasnbHasl 3apsoka 3aviMeT
okono 60 MuHYT, mocregyolme 3apsokn —
okoro 90 MUHYT.

3apsipna xBataeT MpUMEpHO Ha 35 MuHYT
VrPOBOrO BPEMEHM Ha CaMOM BbICOKOM YPOBHE
1 okorno 90 MUHYT Ha CaMOM HW3KOM YPOBHE.
Oraurpylika paGoTaeT npu ypoBHe 3Byka MeHee
50 nb Gnaronaps nepesapsXXaeMon NMTUEBOM
Garapee HarnpsixeHvieM 3,7 B.

VNHCTPYKLIMM MO UCTMONb30BAHIO

1 1-kHOMO4YHas naHerns ynpaeneHus
pacrionoxeHa Mo, UrpyLLKOW Mo, JIOroTUNoM
Kpornvika Playboy.

2. HakmuTe KHOTKY 1 yoepXuBawiTe ee okorno 2
CeKkyHA, 4TOGbl BK/IOYMTL UMpyLLKY. KHorka
3aropuTCs, U ABUrarerls 3anycTuTcs B pexvMe
oXuaaHus. HaxmuTe KHOMKy elle pas, YTobbl
rnepeknoyaTscs  Mexgy 3 CKOpPOCTAMM
BUGpaLWIM 1 7 pUTMamMu.

3. YTOBb BLIK/IIOHUTE UMPYLLIKY, CHOBa HRKMUTE
KHOMKY V1 YAepXVBaTe ee B TeHEHMe 2 CeKyH[.
CBeT noracHeT 1 AB1raTesb 3ar/oXHET.

WHCTPYKLIUA NO YXOAOY 3A BABPATOPOM
1. CosmecTum c Playboy Pleasure - Slick: H20 cMa3ouHble MaTepyianbl, a Takxe Apyrie CpeacTsa
Ha BO.E[HOVl 'OCHOBE CMa304Hble MaTepuasibl. Cﬂel:ll/ITE 3aTem, YTOBbI CMa304HbIE marepuanbl He
rionapanm B 6arapeiiHi i OTCeK, Tak kak OHU MOTYT pearnpoBars ¢ Garapeiikamu.
2. HenpephlEHoe MNOCTOAHHOE UCMoNb3oBaHWe asurarens
B1BpPaTOpa MOXET MPUBECTY K Ype3MepHbIi Harpes. Ecr
BaLL BUGPATOP CIMLLKOM FOPSHMiA, NEPEKIIoYNTE ero.
BbIK/IOHYTE €O 1 [IAVATe eMy OCThITh, PEXAE HYeM CONEPKTEATAPEIOM
MPOROMKUTL UCTONb3OBAHME. [MOIKHbI BbITb MEPEPABOTAHbI
3. Ounwaiite BuGpaTOp NOC/E KaX AOro UCTOMNb30BaHMA C MOMOLLbIO ) 3
Playboy Pleasure - Clean: Foaming Toy Cleaner 1 ononackusasve .
Tennon soAoi. TwaTenbHO BbICYLINTE NEepPen XpaHeHUeM. ’ ‘
4. XpaHuTe BUGPATOP B MPOX/IafHOM, CyXOM MECTe, OTAE/BHO OT a
3 [PYIUX UrPYLLIEK, IHOTAIA V3 VIFPYLLIEYHbIX MaTEPUAsIoB Li-ion
XMMUHECKM pearvipyioT Apyr C Apyrom.

solid when it’s fully charged. Initial charge
will take about 60 minutes to complete,
subsequent charges about 90 minutes.

Charge lasts for about 35 minutes of play
time at the highest level and about 90
minutes at the lowest level. This toy
operates at a sound level of less than 50db
with a rechargeable lithium battery at 3.7V.

INSTRUCTIONS FOR USE

1. The 1-button control panel is located
underneath the toy beneath the Playboy
bunny logo.

2. Press the button for about 2 seconds to
turn toy on. The button will light up and the
motor will begin in standby. Press the
button again to cycle through 3 vibrating
speeds and 7 rhythms.

3. To turn toy off, press the button again for
2 seconds. The light will turn off and the
motor will cease.

VIBRATOR CARE INSTRUCTIONS
1. Compatible with Playboy Pleasure - Slick: H20 lubricant as well as other water-based
lubricants. Make sure lubricants do not enter the battery compartment, as they may
react with the batteries.
. Continuous constant use of the vibrator’s motor may create
excessive heat. If your vibrator feels too hot, switch it

N

- o CONTAINS BATTERY
off and allow it to cool before continuing use. AND MUST BE RECYCLED
3. Clean your vibrator after every use with ‘
Playboy Pleasure - Clean: Foaming Toy Cleaner and a .
warm water rinse. Dry thoroughly before storage. ’ ‘
4. Store your vibrator in a cool, dry place separated a .
from other toys, as toy materials sometimes Li-ion

react chemically with each other.
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ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO:

MATERIAL: SILICONAY ABS

FUNCIONES: 10 VELOCIDADES Y RITMOS

BATERIA: LITIO VOLTAJE: 3.7V

TIEMPO DE USUARIO: 35 - 90 MINUTOS NIVEL DE SONIDO: 50 DB

INSTRUCCIONES DE CARGA: No es necesario
cargar este juguete antes del primer uso. Para
cargar, conecte el cable USB a una fuente de
alimentacién en un extremo y coloque el otro
extremo en las clavijas de carga magnéticas al
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ESPECIFICAGOES DO PRODUTO:

SPECIFICHE DEL PRODOTTO:

SPECIFICATIONS DU PRODUIT:

MATERIAL: SILICONE E ABS

MATERIALE: SILICONE E ABS

MATERIAU: SILICONE ET ABS

FUNGOES: 10 VELOCIDADES E RITMOS

FUNZIONI: 10 VELOCITA E RITMI

FONCTIONS: 10 VITESSES ET RYTHMES

BATERIA: LiTIO

TENSAO: 3.7V

BATTERIA: LITIO VOLTAGGIO: 3.7V

BATTERIE: LITHIUM

TENSION: 3.7V

TEMPO DO USUARIO: 35 - 90 MINUTOS

NIVEL DE SOM: 50DB

TEMPO UTENTE: 35 - 90 MINUTI LIVELO SONORO: 50DB

TEMPS D'UTILISATION: 35 - 90 MINUTES

NIVEAU SONORE: 50DB

INSTRUGOES DE CARREGAMENTO: Nio é
necessario carregar este brinquedo antes da
primeira utilizagdo. Para carregar, conecte o
cabo USB a uma fonte de alimentagdo em uma
extremidade e coloque a outra extremidade

ISTRUZIONI PER LA RICARICA: Non e
necessario caricare questo giocattolo
prima del primo utilizzo. Per caricare,
collega il cavo USB a una fonte di
alimentazione a un'estremita e posiziona

INSTRUCTIONS DE CHARGE : Il n'est pas
nécessaire de charger ce jouet avant la
premiére utilisation. Pour charger, connectez
le cable USB a une source d'alimentation a
une extrémité et placez l'autre extrémité sur

CONECTAR USB costado del juguete. La luz indicadora ANEXAR USB nos pinos magnéticos de carregamento na COLLEGA USB l'altra estremita sui perni di ricarica ATTACHER UN USB les broches de chargement magnétiques sur
CARGADOR parpadeara mientras el juguste se estd CARREGADOR lateral do brinquedo. A luz indicadora piscara CARICABATTERIE magnetici sul lato del giocattolo. Lindica- CHARGEUR le coté du jouet. Le voyant clignote pendant
ALAS PUNTAS PARA PRONGAS enquanto o brinquedo estiver carregando e ARAMI tore luminoso lampeggera mentre il AUX BROCHES que le jouet est en charge et devient fixe

cargando y se volvera fija cuando esté
completamente cargado. La carga inicial
tardara unos 60 minutos en completarse, las
cargas posteriores unos 90 minutos.

La carga dura aproximadamente 35 minutos de
juego en el nivel mas alto y aproximadamente
90 minutos en el nivel mas bajo. Este juguete
funciona con un nivel de sonido inferior a 50 dB
conuna bateria de litio recargable de 3.7 V.

INSTRUCCIONES DE USO

1. El panel de control de 1 botén esta ubicado
debajo del juguete, debajo del logo de la
conejita Playboy.

2. Presione el botén durante aproximadamente
2 segundos para encender el juguete. El botén
se iluminara y el motor entrara en modo de
espera. Presione el botén nuevamente para
recorrer 3 velocidades de vibraciony 7 ritmos.
3. Para apagar el juguete, presione el botén
nuevamente durante 2 segundos. La luz se
apagaray el motor se detendra.

INSTRUCCIONES PARA EL CUIDADO DEL VIBRADOR
1. Compatible con Playboy Pleasure - Slick: H20 lubricante y otros a base de agua lubricantes.
Asegurese de que no entren lubricantes en el compartimento de la bateria, ya que pueden
reaccionar con las baterias.
2. Eluso continuo y constante del motor del vibrador puede crear

ficarda sdlida quando estiver totalmente
carregado. A carga inicial levara cerca de 60
minutos para ser concluida e as cargas
subsequentes cerca de 90 minutos.

A carga dura cerca de 35 minutos de jogo no
nivel mais alto e cerca de 90 minutos no nivel
mais baixo. Este brinquedo opera a um nivel
sonoro inferior a 50db com uma bateria de litio
recarregavel de 3.7V.

INSTRUGOES DE USO

1.0 painel de controle de 1botéo estéa localizado
embaixo do brinquedo, abaixo do logotipo da
coelhinha da Playboy.

2. Pressione o botdo por cerca de 2 segundos
para ligar o brinquedo. O botdo acendera e o
motor entrard em modo de espera. Pressione o
botdo novamente para percorrer 3 velocidades
de vibragdo e 7 ritmos.

3. Para desligar o brinquedo, pressione o botdo
novamente por 2 segundos. A luz apagara e o
motor ird parar.

INSTRUGOES DE CUIDADOS COM O VIBRADOR
1. Compativel com Playboy Pleasure - Slick: H20 lubrificante, bem como outros lubrificantes a base
de agua. Certifique-se de que os lubrificantes ndo entrem no compartimento da bateria, pois

giocattolo & in carica e diventera fisso
quando & completamente carico. |l
completamento della carica iniziale
richiedera circa 60 minuti, le ricariche
successive circa 90 minuti.

La carica dura circa 35 minuti di gioco al
livello piu alto e circa 90 minuti al livello piu
basso. Questo giocattolo funziona a un
livello sonoro inferiore a 50 dB con una
batteria al litio ricaricabile da 3.7 V.

ISTRUZIONI PER L'USO

1. Il pannello di controllo a 1 pulsante si trova
sotto il giocattolo sotto il logo del
coniglietto di Playboy.

2. Premere il pulsante per circa 2 secondi
per accendere il giocattolo. Il pulsante si
illuminera e il motore entrera in modalita
standby. Premi nuovamente il pulsante per
scorrere 3 velocita di vibrazione e 7 ritmi.
3. Per spegnere il giocattolo, premere
nuovamente il pulsante per 2 secondi. La
luce si spegnera e il motore si fermera.

ISTRUZIONI PER LA CURA DEL VIBRATORE
1. Compatibile con Playboy Pleasure - Slick: H20 lubrificante e altri a base d'acqua lubrificanti.
Assicurarsi cheilubrificanti non penetrino nel vano batteria perché potrebbero

lorsqu'il est complétement chargé. La charge
initiale prendra environ 60 minutes, les
charges suivantes environ 90 minutes.

La charge dure environ 35 minutes de
lecture au niveau le plus élevé et environ 90
minutes au niveau le plus bas. Ce jouet
fonctionne a un niveau sonore inférieur a 50
dB avec une batterie au lithium rechargeable
de3.7V.

MODE D'EMPLOI

1. Le panneau de commande a 1 bouton est
situé sous le jouet, sous le logo du lapin
Playboy.

2. Appuyez sur le bouton pendant environ 2
secondes pour allumer le jouet. Le bouton
s'allumera et le moteur démarrera en veille.
Appuyez a nouveau sur le bouton pour
parcourir 3 vitesses de vibration et 7
rythmes.

3. Pour éteindre le jouet, appuyez a nouveau
sur le bouton pendant 2 secondes. La
lumiere s'éteindra et le moteur s'arrétera.

INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN DU VIBRATEUR
1. Compatible avec Playboy Pleasure - Slick: H20 lubrifiant ainsi que d'autres lubrifiants a base d'eau.
Assurez-vous que les lubrifiants ne pénétrent pas dans le compartiment des piles, carils

calor excesivo. Situ vibrador se siente demasiado caliente, cambialo
Apéguelo y déjelo enfriar antes de continuar usandolo.
3. Limpie su vibrador después de cada uso. El uso constante y continuo

podem reagir com as baterias.
2.0 uso constante e continuo do motor do vibrador pode criar
calor excessivo. Se o seu vibrador estiver muito quente, troque-o

farlo reagire con le batterie.
2. L'uso continuo e costante del motore del vibratore potrebbe creare
calore eccessivo. Se il tuo vibratore sembra troppo caldo, cambialo

pourraient réagir avec les piles.
2. Lutilisation constante et continue du moteur du vibrateur peut créer
chaleur excessive. Si votre vibromasseur est trop chaud, changez-le

. " " . CONTIENE BATERIA o . : " CONTEM BATERIA N . " . o CONTIENE BATTERIA P N P . P CONTIENT UNE BATTERIE
del motor del vibrador puede crear calor excesivo. Si tu vibrador se Y DEBE SER RECICLADO desligue e deixe esfriar antes de continuar a usar. E DEVE SER RECICLADO spegnerlo e lasciarlo raffreddare prima di continuare a utilizzarlo. E DEVE ESSERE RICICLATO éteignez-le et laissez-le refroidir avant de continuer a l'utiliser. ET DOIT ETRE RECYCLE
siente demasiado caliente, cambialo apaguelo y déjelo enfriar antes ‘ 3. Limpe seu vibrador apds cada uso com Playboy Pleasure ‘ 3. Pulisciil tuo vibratore dopo ogni utilizzo con Playboy Pleasure ‘ 3. Nettoyez votre vibromasseur aprés chaque utilisation avec ‘
de continuar usandolo. Playboy Pleasure - Clean: Foaming Toy . ~ Clean: Foaming Toy Cleaner e um enxague com agua morna. . ~ Clean: Foaming Toy Cleaner e unrisciacquo con acqua tiepida. ' Playboy Pleasure - Clean: Foaming Toy Cleaner et unrincer a ‘

Cleaner y un enjuague con agua tibia. Seque bien antes de guardarlo. ’ ‘ Seco completamente antes do armazenamento. ’ ‘ Asciugare accuratamente prima diriporlo. ' ‘ l'eau tiede. Sécher soigneusement avant le stockage. ’ ‘

4. Guarde su vibrador en un lugar fresco y seco, separado de otros a ’ 4. Guarde seu vibrador em local fresco e seco, separado de outros a ’ 4. Conservail tuo vibratore separato in un luogo fresco e asciutto a . 4.Rangez votre vibrateur dans un endroit frais et sec, séparé a .
juguetes, como materiales de juguete a veces reaccionan Li-ion brinquedos, pois as vezes os materiais dos brinquedos reagem fon-litio da altri giocattoli, a volte come materiali per giocattoli Li-ion dautres jouets, comme des matériaux de jouets parfois Li-ion
quimicamente entre si. quimicamente entre si. reagiscono chimicamente tra loro. réagissent chimiquement les uns avec les autres.
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